БЕЗОТЗЫВНАЯ ОФЕРТА

КОММЕРЧЕСКОГО БАНКА «МОСКОВСКОЕ ИПОТЕЧНОЕ АГЕНТСТВО»

(ОТКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО»

В соответствии с настоящей офертой Коммерческий Банк «Московское ипотечное агентство» (Открытое Акционерное Общество») (далее – «Эмитент») безотзывно обязуется покупать облигации, имеющие следующие параметры выпуска (далее – «Облигации»):

вид ценных бумаг: документарные процентные Облигации на предъявителя; 

эмитент: Коммерческий Банк «Московское ипотечное агентство» (Открытое Акционерное Общество);

порядковый номер выпуска ценных бумаг: 1;
государственный регистрационный номер выпуска: 40103344В;
номинальная стоимость: 1000 (Одна тысяча) рублей; по Облигациям предусмотрено ежегодное частичное погашение (амортизация долга) номинальной стоимости Облигаций в размере 10%; на момент опубликования настоящей оферты непогашенная (неамортизированная) часть номинальной стоимости Облигации составляет 300 (Триста) рублей; 

количество: 2 200 000 (Два миллиона двести тысяч) штук;

срок обращения: 3600 (Три тысячи шестьсот) дней с даты начала размещения, определенной в соответствии с Решением о выпуске и Проспектом эмиссии как пятый рабочий день, считая с даты государственной регистрации выпуска Облигаций; Датой погашения Облигаций является дата выплаты последней непогашенной части номинальной стоимости и приходится на 3600 (три тысячи шестисотый) день с даты начала размещения облигаций.

способ хранения: обязательное централизованное хранение единого глобального сертификата Облигаций в Некоммерческом партнерстве «Национальный Депозитарный Центр» (далее – «Головной депозитарий»), при этом выдача отдельных сертификатов Облигаций на руки владельцам Облигаций не предусмотрена.

Эмитент безотзывно обязуется покупать Облигации в пределах общего объема выпуска, у каждого лица, именуемого в целях настоящей оферты Держателем Облигаций-Акцептантом, на указанных ниже условиях.
Держателем Облигаций-Акцептантом для целей настоящей оферты признается участник торгов ЗАО «Фондовая Биржа ММВБ» (далее – ФБ ММВБ), удовлетворяющий одному из двух изложенных ниже требований:

1. Является владельцем Облигаций, права которого на распоряжение Облигациями в соответствии с условиями настоящей оферты не ограничены действующим законодательством РФ, и осуществляет действия по акцепту оферты, предусмотренные настоящей офертой;

2. Является лицом, уполномоченным владельцем Облигаций, права которого на распоряжение Облигациями в соответствии с условиями настоящей оферты не ограничены действующим законодательством РФ, на осуществление действий по акцепту оферты. 

1. Порядок акцепта оферты

Оферта считается акцептованной в случае одновременного выполнения двух следующих действий по акцепту оферты:

А) Держатель Облигаций-Акцептант передает Эмитенту в срок с 10 часов 00 минут 06 июня 2011 года до 17 часов 00 минут 08 июня 2011 года по адресу: Россия, 107045, город Москва, Селиверстов переулок, дом 4, строение 1, тел.: (495) 380-30-40, письменное уведомление о намерении продать Эмитенту в дату, указанную в настоящей оферте, определенное количество Облигаций на изложенных в настоящей оферте условиях. Указанное уведомление должно быть передано курьером Держателя Облигаций-Акцептанта, либо специализированной курьерской службой. Уведомление считается полученным с даты его вручения Эмитенту.

Уведомление должно содержать информацию о полном наименовании, месте нахождения и почтовом адресе Держателя Облигаций-Акцептанта; виде, форме, порядковом номере выпуска, государственном регистрационном номере выпуска и количестве Облигаций, продаваемых Держателем Облигаций-Акцептантом на условиях настоящей оферты. Уведомление должно быть подписано уполномоченным лицом Держателя Облигаций-Акцептанта. К указанному уведомлению, направленному Держателем Облигаций-Акцептантом, являющимся  лицом, уполномоченным владельцем Облигаций на осуществление действий по акцепту настоящей оферты, должна прилагаться соответствующая доверенность, выданная Держателю Облигаций-Акцептанту владельцем Облигаций.

Эмитент не несет обязательств по выполнению условий настоящей оферты по отношению к лицам, не представившим в указанные срок и по указанному адресу свои уведомления, либо представившие уведомления иным способом, либо представившие уведомления, не содержащие каких-либо из перечисленных выше сведений, либо представившие уведомления без приложения доверенностей в случае, оговоренном в настоящем пункте.

Б) Держатель Облигаций-Акцептант, представивший в установленном порядке уведомление, с 11 часов 00 минут до 13 часов 00 минут 22 июня 2011 года подает адресную заявку на продажу Облигаций в количестве, заявленном в уведомлении, в Систему торгов ФБ ММВБ в соответствии с правилами проведения торгов по ценным бумагам в ФБ ММВБ и другими нормативными документами, регулирующими деятельность ФБ ММВБ (далее – «Правила ФБ ММВБ»), действующими на дату подачи заявки, адресованную агенту Эмитента - Акционерному коммерческому банку «Банк Москвы» (открытое акционерное общество), далее «Агент Эмитента», с указанием цены, определенной в п. 2 настоящей оферты.

Уведомление и заявка на продажу Облигаций, поданная в Систему торгов ФБ ММВБ, должны быть поданы от имени одного и того же лица.

В) Выполнение условий п. «А» и п. «Б» является полным и безоговорочным акцептом настоящей оферты в отношении указанного в уведомлении и заявке количества Облигаций и означает заключение между Эмитентом и Держателем Облигаций-Акцептантом сделки купли-продажи такого количества Облигаций на условиях настоящей оферты.

Эмитент не считается нарушившим свои обязательства по настоящей оферте и не несет ответственности за случаи неудовлетворения заявок Держателя Облигаций-Акцептанта в Системе торгов ФБ ММВБ по причинам, не зависящим от Эмитента и (или) Агента Эмитента. 

2. Цена покупки Облигаций

Эмитент обязуется покупать Облигации в порядке и на условиях, определяемых настоящей офертой, по цене равной 180 (Сто восемьдесят) рублей 00 копеек за каждую Облигацию, что составит 90 (Девяносто) процентов от непогашенной  части номинальной стоимости Облигации. Также владельцы Облигаций, предъявившие Облигации для досрочного выкупа, получают накопленный купонный доход по Облигациям в общем порядке в соответствии с условиями, определенными проспектом эмиссии ценных бумаг и решением о выпуске Облигаций.

3. Порядок совершения сделок

Сделки по покупке Облигаций на условиях настоящей оферты совершаются в ФБ ММВБ в соответствии с Правилами ФБ ММВБ.

Эмитент обязуется в срок не позднее 16 часов 00 минут 22 июня 2011 года обеспечить заключение в ФБ ММВБ через Агента Эмитента сделок со всеми Держателями Облигаций, акцептовавшими настоящую оферту, путем подачи встречных адресных заявок к заявкам, поданным Держателями Облигаций-Акцептантами в соответствии с п. 1 «Б» настоящей оферты и находящимся в Системе торгов к моменту заключения сделки.

4. Запрет уступки прав требования

Уступка прав требования по сделкам, заключенным посредством акцепта настоящей оферты, не разрешается.

Генеральный директор, 

Председатель Правления  







    А.В. Краснов 

